
«ЗОЛОТА ФОРТУНА» – УСПІХ, ОБ'ЄКТИВНІСТЬ, ВИЗНАННЯ!

Міжнародний Академічний Рейтинг «Золота Фортуна» (Київ) проводить
церемонію вшанування заслуг видатних особистостей та організацій людства
в багатьох країнах світу. Обранці Рейтингу – це люди, які заслуговують найви-
щої шани та відзнак за свої досягнення у найрізноманітніших сферах діяльно-
сті: науці, промисловості, культурі, освіті тощо. МАРТІС «Золота Фортуна»
постійно проводить урочисті акції, метою яких є відзначення тих людей, які
творчою працею, завзяттям, наполегливістю зробили вагомий внесок у зміц-
нення Української держави та здобули суспільне визнання.

Сьогодні окрему інформаційну увагу ми хочемо приділити нашим співвіт-
чизникам, які 26 березня 2012 р. отримали титули переможців Рейтингу, що
має світове ім'я.

Орденом «За трудові досягнення» в номінації «За вагомий внесок у справу
розбудови України та високий професіоналізм» нагороджений Шинчуковський
Ігор Анатолійович, кандидат медичних наук, доцент кафедри ортопедичної стома-
тології НМУ ім. О. О. Богомольця, директор і головний лікар стоматологічного
центру «Трішіро». Вже 15 років клініка працює без вихідних та надає увесь
спектр стоматологічних послуг – від дитячої стоматології до імплантації. Ке-
рівництво клініки намагається відповідати основним принципам, закладеним
ще при відкритті, – висока якість і лояльність цін. Відсутність вихідних дозво-
ляє вчасно надавати необхідну допомогу пацієнтам. Завдячуючи постійному
розвитку та вдосконаленню, стоматологічний центр «Трішіро» займає впевне-
ну позицію поряд з кращими клініками Києва.

Орденом «Святий Князь Володимир» у номінації «За вагомий внесок у спра-
ву розбудови України та високий професіоналізм» нагороджені:

Ректор Приазовського державного технічного університету Волошин В'яче-
слав Степанович. В.С. Волошин – відомий в Україні та за її межами вчений,
спеціаліст у галузі екології урбосистем, екологічної й експлуатаційної безпеки.
За останні два роки вченим підготовлено до друку унікальну монографію з пи-
тань природи та механізмів відходоутворення як явища. Наразі винаходи та
наукові праці В.С. Волошина використовуються на 12 металургійних підпри-
ємствах України, Росії, Казахстану, Латвії із загальним підтвердженим еконо-
мічним ефектом більше 8 млн. дол. США. В'ячеслав Степанович є координа-
тором регіональних програм енергоресурсозбереження, виконує обов'язки
експерта ЮНЕСКО щодо контролю за забрудненням Азовського моря, за
його участю створюється українсько-єгипетський технічний університет і ви-
конується українсько-італійський проект «Інтерпорт «Маріуполь».

Генеральний директор приватного підприємства «Автошкола «КАРАТ»
Рябінкін Валерій В'ячеславович, який вже друге десятиліття демонструє високу
якість викладання ПДР та ОБЖ з майстерністю спеціально підібраного викла-
дацького складу та ліцензованих інструкторів. Представники автошколи є
переможцями національних та міжнародних конкурсів і змагань. Завдяки
Валерію В'ячеславовичу підготовча та навчально-методична база «Карата» є
передовою в країні, багатий досвід школи з успіхом розповсюджується у краї-
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нах СНГ. Прогресивні інновації школи під керівництвом В.В. Рябінкіна беру-
ться за основу під час складання навчальних програм підготовки водіїв, посіб-
ників, тематичної літератури, а також пропозицій із коригування національ-
них Правил ДР і ОБЖ згідно з Європейською Конвенцією дорожнього руху.

Директор Інституту підвищення кваліфікації Солошенко Павло Васильович.
Павло Васильович зробив вагомий внесок у підготовку молодих фахівців у
галузі народного господарства України, багато уваги приділяє перспективам
розвитку освіти та модернізуванню освітньої діяльності Приазовського дер-
жавного технічного університету з метою поліпшення якості освіти, бере
участь у розробці пропозицій і відкритті нових спеціальностей та спеціаліза-
цій. П.В. Солошенко є постійним учасником щорічної міжнародної науково-
практичної конференції «Актуальні проблеми охорони інтелектуальної
власності». За високі досягнення у науково-педагогічній праці неодноразово
нагороджувався державними та громадськими нагородами.

Віце-президент фонду «Милосердя» Шембель Валентина Павлівна, яка
протягом 17 років, керуючи фондом, організовує акції, концерти та благодійні
вечори з врученням подарунків для учасників Великої Вітчизняної війни,
інвалідів, одиноких людей похилого віку, малозабезпечених, багатодітних
сімей і сімей, що мають дітей-інвалідів. У фонді «Милосердя» створена база
даних людей, які перебувають під його опікунством. По декілька разів на рік
їм надається допомога: продуктами, одягом, ліками. 

Кришталевим Рогом Достатку в номінації: «За високий професіоналізм»
нагороджена перша в Києві та найбільша в Україні мережа вегетаріанського
швидкого харчування кафе «Еко буфет». Страви в кафе готують із високо-
якісних натуральних продуктів рослинного походження з додаванням нату-
рального молока, що дає змогу відвідувачам кафе отримувати збалансоване й
здорове харчування. Широкий спектр пісних блюд на різний смак є досить
доступним для великого кола гостей закладу. 

Медаллю «20 років Незалежності України» в номінації: «За вагомий внесок
у справу розбудови України та високий професіоналізм» відзначені:

Стахановська виробнича дільниця Товариства з обмеженою відповідальністю
фірми «Екологічна ініціатива» («Екіна»), директор Борисенко Сергій Лукич. Під-
приємство СВД ТОВ Фірма «Екологічна ініціатива» («Екіна») протягом 20 ро-
ків займається переробкою відвалів накопичених відходів феросправного ви-
робництва ПАТ «Стахановський завод феросплавів», в результаті чого виплав-
ляється високоякісний феросиліцій, який застосовується в металургійній про-
мисловості для розкислення та легування сталі, сплавів, модифікованого ча-
вуну. Продукція підприємства користується великим попитом серед металур-
гійних комплексів України та інших країн.

Горяна Лариса Григорівна – доцент кафедри філософії і освіти дорослих
ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України, доктор філософії, кан-
дидат педагогічних наук, Президент Міжнародної академії культури безпеки,
екології та здоров'я, член Європейської асоціації безпеки життєдіяльності,
головний редактор Всеукраїнського науково-методичного журналу «Основи
здоров'я та фізична культура», авторка понад 300 друкованих праць у галузі
педагогіки та методики навчання.
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Державна телерадіокомпанія «Всесвітня служба «Українське телебачення і
радіомовлення», президент Юричко Василь Васильович. «Всесвітня служба
«УТР» розпочала розміщувати в ефірі перші передачі з 01.03.2003, й сьогодні
програми УТР транслюються на супутникових каналах на Євразію, Північну
та Південну Америку. Також створюється Перша національна мережа розпов-
сюдження сигналу УТР у кабельних та ефірно-кабельних мережах України і на
частотах 24 обласних телерадіокомпаній, які мають власні мережі розпов-
сюдження телесигналу. На сьогодні обсяг мовлення складає 72 години на добу.
82 країни підтвердили якісний прийом телесигналу. Аудиторія УТР налічує
понад 23 млн. глядачів світу і приблизно стільки ж в Україні, в тому числі в
кабельних мережах – 7,5 млн. абонентів. 

Навчальний центр «Успіх», директор Устенко Леонід Віталійович, нагород-
жений почесним медаллю «Лідер національного бізнесу» в номінації: «За високий
професіоналізм та якість послуг». Навчальний центр вже 16 років надає високо-
професійні послуги в галузі освіти, здійснює підготовку фахівців в таких галу-
зях: комп'ютерне навчання, бухгалтерія, архітектурний дизайн, іноземні мови,
бізнес-рішення та дистанційне навчання. НЦ «Успіх» – це унікальні навчальні
курси, розроблені високопрофесійними педагогами Центру. Навчальний
центр «Успіх» – це освіта, яка робить Вас успішним.

Дипломом Якості у номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України
та високий професіоналізм у сфері освіти і виховання» нагороджені:

Педагогічний колектив спеціалізованої школи №24 з поглибленим вивченням
російської мови та літератури міста Києва, директор Кудляк Світлана Миколаїв-
на. Педагогічний колектив школи складається з 63 педагогічних працівників,
серед яких: 15 учителів – відмінники освіти України, 22 – учителі-методисти,
13 – старші учителі, 35 – спеціалісти вищої категорії, 10 – І категорії, 3 – ІІ ка-
тегорії, 6 учителів – спеціалісти. Колектив школи, працюючи над темою «Роз-
виток дидактичної компетентності вчителя з метою забезпечення якості осві-
ти» та за Програмою функціонування та розвитку російської мови та літерату-
ри, забезпечує базовою загальноосвітньою підготовкою 720 учнів, які щороку
стають переможцями районних предметних олімпіад та учасниками МАН на
кращу дослідницьку роботу.

Педагогічний колектив спеціалізованої школи №17 з поглибленим вивченням
математики міста Києва. Педагогічний колектив школи, серед яких: 6 – відмін-
ники освіти України, 24 – учителі вищої категорії, 8 – старші вчителі, 12 –
вчителі-методисти, – активно працює за експериментальною програмою
«Школа здоров'я – школа розвитку», має досвід проведення нетрадиційних
уроків «Світ здоров'я», започаткував комплексну розвиваючу програму «Рос-
ток». На базі науково-методичного центру «Росток» працюють районні семі-
нари: «Розвиток творчих і пізнавальних здібностей учнів», «Аспекти роботи
практичного психолога у початковій школі», «Інноваційний розвиток освіти
Подільського району». Завдяки плідній праці педагогічного колективу школа
№17 входить до європейської мережі шкіл зміцнення здоров'я. 

Педагогічний колектив Цюрупинської спеціалізованої школи І–ІІІ ступенів
№2 з поглибленим вивченням іноземних мов Цюрупинської районної ради
Херсонської області, директор Сидоренко Ігор Леонідович. У школі працюють
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висококваліфіковані, творчі вчителі, серед яких: 6 учителів – відмінники осві-
ти України, 18 – старші учителі, 18 – учителі-методисти, 50 – учителі вищої
категорії, 9 – спеціалісти І категорії, 12 – ІІ категорії, 13 – спеціалісти. У шко-
лі навчається 977 учнів. Діяльність колективу школи спрямована: на співпра-
цю з фондами «Нова Доба», «Оберіг»; дослідно-експериментальну роботу над
темою: «Формування інтелектуальної культури особистості у межах
навчально-виховного процесу ЗНЗ», впровадження комплексної програми
розвитку дітей «Крок за кроком», розробку науково-методичної проблеми
«Створення інноваційного навчального закладу «Громадсько-активна школа».

Медаллю «Трудова слава» в номінації «За вагомий внесок у справу розбудо-
ви України та високий професіоналізм» нагороджені:

Лиховид Юрій Макарович – відомий інженер-винахідник, автор книги
«Начала гіродинаміки». Ю.М. Лиховид є автором: винаходів, які впроваджені
у виробництво з 1976 по 1985 рр. на підприємстві ПО «Електронмаш» (Київ);
багатопарного зачеплення Лиховида та силової гіроскопічної системи – гіро-
турбіни. За період з 1996 р. по 2011 р. Юрій Макарович отримав понад 20 па-
тентів України на винаходи в галузі редукторобудування та силових гіроско-
пічних систем. 

Ященко Лариса Олександрівна – президент Всеукраїнської організації
жінок-інвалідів «Донна», яка об'єднала 147 тисяч жінок по всій Україні, що
мають діагноз «рак молочної залози». Завдяки Ларисі Олександрівні організа-
ція «Донна» має 27 відділень, законодавчу базу, безкоштовне протезування.
Протягом 2011 р. під керівництвом Л.О. Ященко організацією проведено 7 ак-
цій, спрямованих на захист жінок України, хворих на рак молочної залози.

Борисова Галина Петрівна – повар-касир ФОП «Слідрова», яка є майстром
своєї справи, має професійний творчий підхід до ексклюзивного художнього
оформлення кулінарних страв і кондитерських виробів. 

Логвінов Олег Олександрович – генеральний директор ВАТ «Алєф-Віналь-
Крим». Компанія «Алєф-Віналь», пройшовши шлях від імпортера до виробни-
ка повного циклу, стала справжнім експертом з виробництва та просування
алкогольних напоїв в Україні, провідним вітчизняним виробником високо-
якісної алкогольної продукції. Наразі підрозділами компанії «Алєф-Віналь» є
Багєровський завод марочних коньяків, завод ВАТ «Атлантіс», ЗАТ «Бурлюк»,
ЗАТ «Старокримський». Продукція компанії «Алєф-Віналь» – це високоякісні
вина та коньяки торговельних марок «Золота Амфора», «Клінков», «Жан-
Жак».

Рекламна агенція «Максимум консалтинг», директор Семененко Вікторія
Вікторівна. Компанія займається наданням послуг у сфері медіа-консалтингу,
консультаціями з тенденцій розвитку медіа-ринку, розподілом сил, ефектив-
ними каналами комунікацій, медіа-аудитом, а також медіабаінгом у ЗМІ.
Високопрофесійні спеціалісти компанії «Максимум консалтинг» мають
індивідуальний підхід до кожного клієнта та готові запропонувати розробки
індивідуальної стратегії позиціонування та комунікації, дослідження ринку. 

У номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий
професіоналізм у сфері освіти і науки» медаллю «Трудова слава» нагороджені:
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Баштаненко Ольга Миколаївна – начальник управління освіти і науки місь-
кої ради, управління освіти і науки Дніпродзержинської міської ради, Відмінник
освіти України, яка досконало володіє питаннями управлінської діяльності,
ефективними формами і методами організації наукової, методичної та госпо-
дарської діяльності, має відмінну науково-теоретичну базу. Ольга Миколаївна
є ініціатором і співавтором багатьох проектів та програм розвитку місцевого
самоврядування, регіональної системи освітніх інновацій. 

Грабовська Тамара Олександрівна – доцент кафедри української, англійської
та латинської мов ім. М. Драй-Хмари Національного університету біоресурсів і
природокористування України, кандидат педагогічних наук, авторка чотирьох
підручників з англійської мови для студентів, магістрів та аспірантів зоовете-
ринарних і природничих спеціальностей, трьох монографій та більше 30 нау-
кових статей з проблем навчання та виховання. Т.О. Грабовська є директором
українсько-голландського проекту «Економічне та громадянське виховання
молоді. Формування педагогічного клімату у навчальному середовищі», участ-
ником проекту фонду «Відродження».

Страшна Лідія Серафимівна – директор гімназії №34 «Либідь», доктор філо-
софії, кандидат педагогічних наук, Відмінник столичної освіти, член комісії нау-
ково-методичної ради з проблем виховання дітей та учнівської молоді Мініс-
терства освіти і науки, молоді та спорту України, яка протягом 30 років керує
навчальним закладом, що пройшов етапи становлення і розвитку від серед-
ньої школи до гімназії. Завдяки Лідії Серафимівні сьогодні Гімназія № 34 «Ли-
бідь» є учасником Міжнародного проекту «Європейська мережа шкіл сприян-
ня здоров'я», створено Всеукраїнський навчально-методичний центр гармо-
нійного розвитку дитини. Л.С. Страшна – учасник Міжнародного симпозіуму
«Освіта в Європі для гармонічного розвитку учнів» під егідою Голови ПАРС
Яланда в Москві.

Разон Ірина Вікторівна – завідуюча фортепіанним відділом дитячої школи
мистецтв при Ніжинському училищі культури і мистецтв ім. Марії Заньковецької,
яка протягом 35 років сумлінної та натхненної праці втілює провідні іннова-
ційні технології в процес навчання своїх вихованців, є автором багатьох мето-
дичних статей, доповідей, розробок. Ірина Вікторівна велику увагу приділяє
питанням естетичного виховання дітей та молоді, збереженню традицій кла-
сичного фортепіанного мистецтва, творам сучасних українських композито-
рів. І.В. Разон є членом оргкомітету місцевої жіночої ради, за її ініціативою
проведено тематичні заходи міста: «Красуня Ніжина», «Жінка року», «Нумо,
бабусі». Учні І.В. Разон – неодноразові переможці й лауреати міжнародних,
всеукраїнських та обласних конкурсів.

Климович Маргарита Володимирівна – директор Бериславського педагогіч-
ного коледжу. Коледж відзначено дипломом Якості за якість послуг і забезпе-
чення високого рівня навчального процесу. Серед пріоритетних завдань
розвитку коледжу – забезпечення відповідності рівня якості професійної
освіти європейським вимогам і світовим стандартам, оптимальне задоволення
потреб регіону в учителях початкової ланки, вихователях. При цьому велика
увага надається забезпеченню професійними кадрами шкіл та освітніх закла-
дів у сільській місцевості. Професійну підготовку майбутніх спеціалістів здійс-
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нює 51 викладач, значна частина яких нагороджена грамотами Міністерства
освіти і науки України, обласного управління освіти.

Почесним дипломом Рейтингу в номінації «За вагомий внесок у розвиток
вітчизняного меблевого бізнесу та високий професіоналізм» нагороджені:

Комерційний директор ТОВ «Аква Родос» Зороляк Володимир Миколайо-
вич. Компанія була заснована в 2002 р. та сьогодні є вітчизняним лідером з
виробництва ексклюзивних і серійних меблів для ванних кімнат. Завдяки
практичності та високій якості меблів компанія «Аква Родос» завоювала
ринок не тільки України, а й ближнього зарубіжжя: Росії, Білорусі, Казахстану,
Молдови тощо. Високопрофесійні спеціалісти компанії постійно працюють
над вдосконаленням технологій виробництва, дизайну меблів та суворо конт-
ролюють якість виробів на всіх етапах виробництва. «Аква Родос» – це євро-
пейська якість, комфорт і доступні ціни.

Директор ФОП «Шибко» Шибко Іван Станіславович, який протягом 6 ро-
ків своєї роботи виконав біля 10 тисяч замовлень. І.С. Шибко обслуговує
офісні, торговельні, квартирні приміщення в таких містах України, як: Київ,
Вінниця, Полтава, Умань, Черкаси, Житомир.

Директор ФОП «Збаржевський» Збаржевський Олександр Володимирович,
який протягом 7 років займається виготовленням корпусних меблів і торго-
вельного обладнання. О.В. Збаржевський переважно обслуговує квартирні й
офісні приміщення, налагоджує співпрацю з замовниками з Києва, Вінниці,
Полтави, Умані, Черкас, Житомира.

Почесним дипломом Рейтингу в номінації «За вагомий внесок у справу
розбудови України та високий професіоналізм» відзначені:

Андріюк Наталія Ростиславівна – начальник служби у справах дітей Рівнен-
ської районної державної адміністрації, голова профкому первинної профспіл-
кової організації Рівненської райдержадміністрації, сільських і селищних рад,
яка протягом 10 років забезпечує реалізацію державної політики з питань
прав, свобод і законних інтересів дітей, запобігання бездоглядності, налагод-
жує та регулює роботу служби з структурними підрозділами райдержадмініст-
рації, виконкомами сільських і селищних рад, громадськими об'єднаннями.
За сприяння Н.Р. Андріюк у Рівненському районі створено найбільшу кіль-
кість дитячих будинків сімейного типу. 

Кафедра педагогічної майстерності та менеджменту Полтавського
національного педагогічного університету ім. В.Г. Короленка, завідувач кафедри
доктор педагогічних наук, професор Гриньова Марина Вікторівна. Кафедра, що
складається з 20 викладачів (2 докторів наук, 12 кандидатів наук), має високий
науковий потенціал, активно працює в постійному науковому пошуці. Тільки
протягом останнього року професорсько-викладацьким складом кафедри
було опубліковано 86 наукових робіт: 1 монографія, 8 навчально-методичних
посібників, 37 статей, тез і виступів на конференціях. При кафедрі відкритий
філіал Міжнародної академії педагогічних наук під керівництвом В.О. Слас-
тьоніна, діє секретаріат Міжнародної та Всеукраїнської макаренківських асо-
ціацій, працює постійно діючий семінар «Стратегія розвитку управлінської
майстерності керівників навчальних закладів України»; наукові статті з питань
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педагогічної майстерності й освітнього менеджменту видаються у щорічному
фаховому збірнику кафедри «Витоки педагогічної майстерності».

Сивохіп Наталія Романівна – комерційний директор Західноукраїнського
представництва МАКБЕЗ, яка протягом 10 років проводить консультації у сфе-
рі комерційної діяльності, є авторкою книги «Секретник Богині», серії се-
мінарів для жінок, співзасновником Інституту системного здоров'я людини
м. Львів, почесним академіком Міжнародної академії культури безпеки, еко-
логії і здоров'я.

Примак Орися Миколаївна – учитель української мови та літератури загаль-
ноосвітньої школи І–ІІІ ступенів №6 м. Рівне, багатодітна мати-вихователька,
яка протягом 20 років своєї роботи виявляє високу професійну компетенцію,
демонструє досконале володіння ефективними формами організації навчаль-
но-виховного процесу, має глибокі теоретико-методологічні та методичні
знання, прагне через слово та різноманітні форми роботи на уроці (урок-спів-
праця, урок-театр, урок-візуалізація) виховати духовно багату особистість.
Орися Миколаївна – жінка-мати, яка дарує свою любов, щирість, ніжність і
талант трьом власним дітям і дванадцятьом прийомним.

Лауреатським дипломом у номінації «За високу якість та ексклюзивність
продукції» було нагороджено Олену Костянтинівну Поскребушеву. Виготовлен-
ня натурального мила ручної роботи та багато інших засобів гігієни було
спочатку для Олени Костянтинівни звичайним захопленням, яке переросло в
улюблену справу. На сьогоднішній день, використовуючи перевірену часом
технологію, виготовляються ексклюзивні засоби найвищої якості.

Дипломом "Great junior achievements" нагороджено:
Шевчук Олександр Олександрович – учень ІІ фізико-математичного класу

Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при НДУ ім. М. Гоголя, який є
дійсним членом Малої академії наук України, членом міського клубу інтелек-
туальних ігор, абсолютним переможцем І та ІІ етапів конкурсу-захисту науко-
во-дослідних робіт учнів – членів Малої академії наук України (відділення
фізики та астрономії, секція «астрономія і астрофізика»).

Сіренко Олег Валерійович – учень ІІ фізико-математичного класу Ніжин-
ського ліцею Ніжинської міської ради при НДУ ім. М. Гоголя, який є дійсним
членом Малої академії наук України, членом міського клубу інтелектуальних
ігор, абсолютним переможцем І та призером ІІ етапів конкурсу-захисту науко-
во-дослідних робіт учнів – членів Малої академії наук України (відділення
математики, секція «математика»), переможцем конкурсу «Найрозумніший»
серед школярів міста Ніжина.

Кубрак Володимир Олександрович – учень ІІ курсу фізико-математичного
ліцею Ніжинської міської ради при НДУ ім. М. Гоголя, який є лауреатом І
Премії Першого Всеукраїнського фестивалю-конкурсу дитячого, юнацького і
молодіжного академічного і фольклорного мистецтва «Синкопа…Слово…Па-
де-де…», Срібного диплома Шостого відкритого Всеукраїнського юніорського
конкурсу вокальної, диригентської та інструментально-виконавської майс-
терності, переможцем Третього відкритого Всеукраїнського конкурсу «Сузір'я
талантів», призером ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики.
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Ремезовський Іван Миколайович – учень 9 класу загальноосвітньої школи
№67 м. Києва, який посів І місце у міському конкурсі читців поезії Т.Г. Шев-
ченка, І місце у змаганнях спортивної асоціації «Тайфун», є лауреатом І премії
Всеукраїнського фестивалю гумору і фольклору ім. П. Глазового.

Азаркіна Ольга Олегівна – учениця 11 класу Гімназії №34 «Либідь», яка є
переможницею ІХ Всеукраїнського фестивалю мистецтв «Українська родина
2010», дипломанткою Всеукраїнського відкритого конкурсу вокального мис-
тецтва «Пісенна скарбничка», володаркою титулу «Міс Подільського району»,
Гран-прі Міжнародного телевізійного конкурсу «Південний експрес», стипен-
діатом творчої стипендії від Голови Київської міської державної адміністрації.

Семенець Анна Сергіївна – учениця ІІ курсу природничого класу Ніжин-
ського ліцею, Ніжинської міської ради при НДУ ім. М. Гоголя, яка є автором
поетичної збірки «Наввипередки з хмарами» та 10 публікацій, переможницею
ІІ Всеукраїнської Інтернет-олімпіади МАН України «Відкрита природнича
демонстрація», ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології, воло-
даркою Золотого диплома ІХ Всеукраїнського юніорського конкурсу вокаль-
ної, диригентської та інструментально-виконавської майстерності (сопілка),
переможницею ХІІІ Всеукраїнського відкритого фестивалю дитячої поезії
«Джерельце» ім. Й. Курлата.

Фесенко Вікторія Валеріївна – учениця 11 класу Ніжинського ліцею
Ніжинської міської ради Чернігівської області при НДУ імені М. Гоголя, яка є
автором низки публікацій, активною учасницею Всеукраїнських конферен-
цій, дипломантом І ступеня у ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з
німецької мови, дипломантом І ступеня у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-
захисту науково-досліднних робіт учнів-членів МАН України (відділення
«Філологія та мистецтвознавство», секція «Німецька мова»).

Серед учасників урочистої церемонії нагородження була компанія "Q-
Point" (м. Київ), що працює на ринку рекламно-виробничих послуг вже більше
5 років. Основна спеціалізація компанії – цифровий широкоформатний друк,
а також створення й адаптація макетів для друку, ламінація та прикатка зобра-
жень, плотерна порізка тощо. Спеціалісти компанії "Q-Point" готові запропо-
нувати послуги у сфері оформлення реклами на транспорті, оформлення
інтер'єрів, торговельного обладнання, вітрин, сіті-лайтів і постерів, а також
друк банерів та різнопланових наклейок. Компанія "Q-Point" – це високо-
якісний друк і професійний підхід у всьому!

Кожен переможець Рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ доб-
ре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди, які
своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни, сприя-
ють процвітанню та визнанню нашої держави на міжнародній арені як повно-
правного члена європейської сім'ї. 

Інформацію підготувала Т.О. Саврасова-В'юн, 
розпорядчий директор Міжнародної Академії 

Рейтингових технологій і соціології 
«Золота фортуна», м. Київ
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